

密码:



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

中加合作推动新媒体教育

http://www.fristlight.cn

2006-06-30

[作者]李晨

[单位]科学时报

[ 摘要 ] 2006年6月24日至25日,由中央美术学院、Adobe公司及加拿大大使馆共同主办的"中加Flash国际论坛:设计,科技和教育"在中 央美术学院举行,由此开始了中加双方高等院校在新媒体教育和产业方面的合作。

[ 关键词 ] 中央美术学院;Adobe公司;Flash;设计;科技;教育

2006年6月24日至25日,由中央美术学院、Adobe公司及加拿大大使馆共同主办的"中加Flash国际论坛:设计,科技和教育"在中央 美术学院举行,由此开始了中加双方高等院校在新媒体教育和产业方面的合作。此次论坛特邀四位加拿大Flash专家。论坛将全方位展现 Flash在设计、科技、教育等方面取得的成就,探讨Flash在网络设计方面的无限可能性。中加两国专家将围绕"Flash的艺术教育"、"中 国Flash未来展望"展开学术专题讨论,目的是为中国的新媒体研究和教育搭建一个更宽广、更专业的平台。中央美术学院是中国具有领 先地位的艺术院校,也是发展中国新媒体教育的中心。该校计划与加拿大院校密切合作,重点在Flash技术方面,增强数字媒体课程设置 研究与教育。该计划得到了中央美院和加拿大谢里丹学院、Humber学院的全力支持,计划包括"中加Flash国际论坛",在中央美院举办 的短期工作坊,在北京其他有新媒体专业的大学举办讲座,以及赴加拿大相关院校访问。

我要入编|本站介绍|网站地图|京ICP证030426号|公司介绍|联系方式|我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

